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  №   На №   від   
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Міністерство у справах ветеранів України розглянуло звернення стосовно 

представництва громадських об’єднань ветеранів Одеської області в 

консультативно-дорадчих органах створених при Мінветеранів, що надійшло 

до міністерства 22.12.2021, та в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до Положення про Міністерство у справах ветеранів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2020 № 276), 

Мінветеранів є головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності (далі – ветерани), 

членів сімей ветеранів, осіб, на яких поширюється чинність Закону України 

“Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. 

Мінветеранів співпрацює з громадськими об’єднаннями щодо визначення 

та реалізації пріоритетних напрямів державної політики з питань ветеранів та 

забезпечує постійний діалог з громадськими об’єднаннями ветеранів та 

членами їх сімей.  

Для забезпечення прозорості та підзвітності у діяльності Мінветеранів 

створено декілька консультативно-дорадчих, колегіальних органів, зокрема 

Громадська Рада, Рада ветеранів України, Рада родин загиблих. 

Порядок формування громадської ради при центральному органі 

виконавчої влади визначено пунктом 7 Типового положення про громадську 

раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 
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Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.11.2010 № 996. (далі – Типове положення). Склад громадської 

ради може формуватися шляхом рейтингового голосування на установчих 

зборах або рейтингового електронного голосування.  

Типовим положенням не визначено порядок забезпечення регіонального 

представництва у громадській раді.  

Разом з тим, за підсумками рейтингового електронного голосування до 

складу громадської ради, затвердженого наказом Мінветеранів від 08.04.2021 

№ 77, обрано КОШОЛАПЕНКО Олега Валентиновича представника 

громадської організації “Ветеранів та інвалідів АТО – “РАПІРА”, яка 

зареєстрована за адресою Україна, 68001, Одеська обл., місто Чорноморськ, 

проспект Миру, будинок 4-А, квартира 4. Строк повноважень складу 

громадської ради становить два роки з дня затвердження її складу. 

Також, наказом Міністерства у справах ветеранів України від 03.12.2018 

№ 1/2018 утворено Раду ветеранів України. Рада ветеранів є постійно діючим, 

громадським, консультативно-дорадчим, колегіальним органом, утвореним при 

Міністерстві у справах ветеранів України. Персональний склад Ради ветеранів 

затверджується Міністром у справах ветеранів України за поданням голови 

Ради ветеранів шляхом видання наказу. Представник Одеської області у Раді 

ветеранів України – ГОЛОПОТЕЛЮК Олександр Олександрович. 

Представник Одеської області у Раді родин загиблих, склад якої 

затверджено наказом Мінветеранів від 11.11.2019 № 83, ГАЛАГАН Жанна 

Сергіївна – член громадської організації «Аррата-Одеса». 

Розпорядженням Голови Одеської обласної державної адміністрації 

від 09.06.2021 № 604/од-2021 створено Консультативну раду у справах 

ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України. 

Таким чином, громадські об’єднання ветеранів мають можливість 

доводити та оперативно вирішувати основні проблемні питання через існуючі 

інструменти взаємодії ветеранської спільноти та органів влади всіх рівнів. 

Принагідно інформуємо, що Мінветеранів всіляко підтримує ініціативи 

громадських об’єднань щодо соціального захисту ветеранів, забезпечення прав 

і свобод ветеранів та членів їх сімей, залученню ветеранів до національно-

патріотичного (зокрема військово-патріотичного) виховання дітей та молоді, 

вшанування пам’яті ветеранів, популяризації та забезпеченню формування 

позитивного образу ветерана. 

 

 

Перший заступник Міністра                                               Олександр ПОРХУН 
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